

# మరణ ఉదయం

మార్పు కోసం ...

TELUGU DAILY & NEWS CHANNEL

విలేకరులు కావలెను

హైదరాబాద్, ఆమరావతి  
కేంద్రాలుగా  
నడుపబడుతున్న  
**మరో ఉదయం**  
(అక్రిడేషన్ కలిగి ఉన్న)  
తెలుగు దినపత్రికకు తెలంగాణ  
ఆంధ్ర ప్రదేశ్ లలోని అన్ని జిల్లాలకు  
ఇన్స్ట్రక్షన్లు, నియోజకవర్గం సుండ్లాలకు  
విలేకరులు కావలెను  
సున్ని వివరాలకు సంబంధించి  
సెల్:9154842842

ప్రచురణ : హైదరాబాద్, ఖమ్మం, ఆమరావతి, తూర్పుగోదావరి, పశ్చిమగోదావరి/ చీఫ్ ఎడిటర్ : జి. శ్రీధర్ /సంపుటి :5 సంచిక 118/ 20 సోమవారం, నవంబర్ 2023 పేజీలు: 4/వెల రూ5/-

## రాహుల్ గాంధీ కొల్లాపూర్కు ఎందుకు వచ్చాడు?

తెలంగాణ ఇస్టానని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ఆ తర్వాత బీఆర్ఎస్ను చిల్లె కుట్ర చేసిందన్న కేసీఆర్ కాంగ్రెస్ వెనుకబడిన ప్రాంతం అన్న తెలంగాణ ఇప్పుడు సస్యశ్యామలమైందన్న కేసీఆర్ తెలంగాణను సర్వనాశనం చేసి ఇప్పుడు సిగ్గులేకుండా టిట్లు అడుగుతున్నారని ఆగ్రహం

తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని ఇస్టానని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ఆ తర్వాత మాట తప్పిందని, మైగ 2004లో పార్టీని చీల్చి ప్రయత్నం చేసినది ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ అన్నారు. కొల్లాపూర్లో నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ... బీఆర్ఎస్ వుట్టిందే తెలంగాణ కోసం అన్నారు. ఐదారు దశాబ్దాలు పాలించిన కాంగ్రెస్ ఏం చేసిందో ప్రజలు ఆలోచించాలని కోరారు. ఒకనాడు ఉన్న తెలంగాణను ఊడగొట్టింది... ఆ తర్వాత తెలంగాణ ఇస్టానని మాట తప్పింది... కాంగ్రెస్ పార్టీయేనని అన్నారు. మహాబాల్ నగర్లో ఒకప్పుడు గంజీ కేంద్రాలు నడిచేవన్నారు. ఇప్పుడు వచ్చిన మార్పును అందరు చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.కాంగ్రెస్ పాలించిన 50 ఏళ్లు తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని పట్టించుకోకుండా పనిచేసిందని, మైగ వెనుకబడిన ప్రాంతమని, గరిమ ప్రాంతమని పేర్లు పెట్టారని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వారు వెనుకబడిన ప్రాంతం అన్న తెలంగాణ ఇప్పుడు



మిగతా 2 లో

## తెలంగాణను ఎలా ముందుకు నడిపించాలో కాంగ్రెస్కు తెలుసు

తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్ష మేరకు సాధారణ గాంధీ రాష్ట్రం ఇచ్చారన్న ప్రియాంక గిరిజనులు, ఆదివాసీల అభివృద్ధికి ఇందిర ఎంతో చేశారని వ్యాఖ్య ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అద్భుత విజయం సాధిస్తుందని ధీమా

తెలంగాణను ఎలా ముందుకు నడిపించాలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి తెలుసునని ఆ పార్టీ జాతీయ ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రియాంక గాంధీ అన్నారు. ఆదివారం ఖానాపూర్ కాంగ్రెస్ విజయభేరి సభలో ఆమె పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ... ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజలే ప్రభువులు అని, అందుకే తెలంగాణ ప్రజల ఆకాంక్షల మేరకు సోనియాగాంధీ తెలంగాణ ఇచ్చారన్నారు. ఇందిరాగాంధీ మరణించి 40 ఏళ్లైనా ఇంకా ప్రజల గుండెల్లో ఉన్నారన్నారు. ఆమె చేసిన పనుల వల్ల ప్రజలు ఆరాధిస్తున్నట్లు చెప్పారు. ఆదివాసీ సంస్కృతి ప్రపంచంలోనే అత్యున్నతమైనది అన్నారు. గిరిజనులు, ఆదివాసీల అభివృద్ధికి ఇందిరాగాంధీ కృషి చేశారన్నారు. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అద్భుత విజయం సాధిస్తుందన్నారు. ప్రత్యేక రాష్ట్రం వచ్చినా... కేసీఆర్ అధికారంలోకి వచ్చి పదేళ్లుగా ప్రజల కలలు సాకారం కాలేదన్నారు. యువతకు కేసీఆర్ ఉద్యోగాలు ఇవ్వలేదన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే జాబ్ క్యాలెండర్ను విడుదల చేస్తామన్నారు. రెండు లక్షల ఉద్యోగాలను భర్తీ చేస్తామన్నారు. ఉద్యమకారుల కుటుంబంలో ఒకరికి ఉద్యోగం ఇస్తామన్నారు. ఇదిలా ఉండగా, ఈ రోజు క్రికెట్ వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ ఉండటంతో భారత జట్టుకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. టీమిండియా బ్యాటింగ్, బౌలింగ్లో రికార్డులు సృష్టించారన్నారు. జీతగా.. జీతగా.. ఇందియా జీతగా అంటూ నినాదాలు చేశారు.



## దళిత ముఖ్యమంత్రిపై ప్రకటన చేస్తారా? లేదా, ఎన్నికల కోసం ద్రామాలుగా ఒప్పుకుంటారా?

**కేసీఆర్ ను నిలదీసిన పర్మిల్**  
-కేసీఆర్ నేట మళ్ళీ దళిత ముఖ్యమంత్రి మాట వచ్చిందని, ఇది కొత్త కుట్రకు నిదర్శనమన్న పర్మిల్ -దళిత వ్యక్తి పక్కన కూర్చుంటే పక్కన నెట్టి నీవ సంస్కృతి కేసీఆర్ది అని మండిపాటు - అవసరం వచ్చినప్పుడు దళిత సీఎం అంటే నమ్మే రోజులు లేవన్న పర్మిల్

కేసీఆర్ నేట మళ్ళీ దళిత ముఖ్యమంత్రి మాట వచ్చిందని, అసెంబ్లీ వేదికా దళిత సీఎంపై మాట మార్చిన కేసీఆర్. సమయం వచ్చినప్పుడు దళితుడిని ముఖ్యమంత్రిగా చేస్తానని చెప్పడం కొత్త కుట్రకు నిదర్శనమని వైసీపీ తెలంగాణ పార్టీ అధ్యక్షురాలు వైఎస్ పర్మిల్ అన్నారు. ఆమె ఏకైక వేదికగా ముఖ్యమంత్రి వ్యాఖ్యలపై విమర్శలు గుప్పించారు. దళితుల బిడ్డల ఓట్లు అవసరమైతే గాని దొరకు 10 ఏళ్ల కింద ఇచ్చిన మాట గుర్తుకు రాలేదన్నారు. తెలంగాణకు తొలి ముఖ్యమంత్రి దళితుడే అంటూ ఉద్యమంలో దొంగ మాటలు చెప్పి మోసం చేశారని మండిపడ్డారు. కనీసం రెండోసారి అధికారంలోకి వచ్చాకే ఉప ముఖ్యమంత్రి కూడా ఇవ్వకుండా దళిత సమాజాన్ని కింపవారివారన్నారు. దళిత వ్యక్తి పక్కన కూర్చుంటే పక్కన నెట్టి నీవ సంస్కృతి దొర కేసీఆర్ది అన్నారు. పాలనలో సంక్షమాన్ని తుంగలో తొక్కి... మూడేకరాల భూమి నుంచి దళిత బంధు వరకు... దబల్ బెడ్ రూం ఇళ్ల నుంచి కాలోరేషన్ రుజూల దాకా అన్నింటా మోసాలే అన్నారు. పదేళ్ల పాలనలో దళితులపై లాఠీలు రుణించిన ఘనం కేసీఆర్ది అన్నారు. దళిత మహిళలను లాకప్ చేసి చేయించిన నియంత పాలన కేసీఆర్ది అన్నారు. అసెంబ్లీ వేదికగా దళిత ముఖ్యమంత్రి పై మాట మార్చిన దొర గారు... సమయం వచ్చినప్పుడు దళితుడిని సీఎం చేస్తానని చెప్పడం కొత్త కుట్రకు నిదర్శనమన్నారు. నిజంగా దళిత బిడ్డను ముఖ్యమంత్రిని చేయడానికి ఇప్పుడు సమయం లేదా? అదృతం ఉన్న దళిత నాయకులు లేరా? లేక మీ తాలిబాన్ పాలనలో అసలు దళితులకు రాజ్యాధికారం వేదా? అని ప్రశ్నించారు. ఒకవైపు కొడుకును సీఎం చేసినందుకు మోటితో తెరచాటు ఒప్పుకుంటూ... అవసరం వచ్చినప్పుడు దళిత సీఎం అంటే నమ్మే రోజులు పోయామన్నారు. దమ్ముంటే... దళితులపై నిజంగా ప్రేమ ఉంటే... ఎన్నికల ముందే దళిత ముఖ్యమంత్రిపై ప్రకటన చేయాలని సవాల్ చేశారు. లేదంటే ఈ ద్రామాన్ని ఎన్నికల కోసమే అని ఒప్పుకోవాలన్నారు.



# బహుజన రాజ్య స్థాపన ద్వారానే పేదల కష్టాలు తీరుస్తాం

డాక్టర్ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ నర్సంపేట పట్టణంలో డాక్టర్ ప్రవీణ్ కుమార్ భారీ ర్యాలీ జరిగింది డాక్టర్ గుండాల మదన్ కుమార్ అని ఏనుగు టిటు వేయాలని ప్రజలకు విజ్ఞప్తి చేశారు బహుజన రాజ్య స్థాపిద్దాం.

### వరంగల్ జిల్లా నవంబర్ 19 (మరో ఉదయం):

నర్సంపేట నుండి ప్రారంభం అవుతుందని అన్నారు పేదలు కూడా ఆర్థికంగా ఎదగాలని, కోలాటాలు అడే మహిళలకు కంప్యూటర్ నేర్పిస్తామన్నారు. డప్పు వుగొట్టిన దబ్బు కళాకారులకు బెండ్ల కార్ల లో తిరిగే రోజులు వస్తాయన్నారు. అగ్రవర్గ రెడ్డి పాలకుల కు ఓటమి తప్పదని అన్నారు. పేద, కార్మిక రైతు మహిళలకు ఇంటికి ఒక వాడింగ్ మిషన్ ఇచ్చి మీ పని భారం తగ్గే విధంగా చేస్తామన్నారు మండలాలకు ఒక ఇంటర్నేషనల్ స్కూల్ ఉన్నత విలువలతో కూడిన మెరుగైన విద్య, మెరుగైన వైద్యం, ఉద్యోగ ఉపాధి కల్పనలో బిఎస్సీ పార్టీ ముందు ఉంటుందని అన్నారు డాక్టర్ ఆర్ ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ రెండు గంటలు అలస్యం అయినప్పటికీ ప్రజలందరూ ఆర్ఎస్ ప్రవీణ్ కుమార్ గారి కోసం కళాకారుల నాట్యంతో డప్పులతో ఆనందంలో మునిగిపోయారు, మన ముదిరాజ్ మహాసభ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు డాక్టర్ సాపురి పురి శంకర్ ముదిరాజ్ మాట్లాడుతూ ముదిరాజుల అందరూ ఏకమై డాక్టర్ మదన్ కుమార్ గారిని గెలిపించాలని కోరారు ఈ



## టీమిండియాకు తీవ్ర నిరాశ...

# వరల్డ్ కప్ విజేత ఆస్ట్రేలియా

భారత గడ్డపై జరిగిన ఐదో టెస్టు ను పాల్ కమ్మిన్ నాయకత్వంలోని ఆస్ట్రేలియా జట్టు ఎగిరేసుకెళ్ళింది. అలా ఇలా కాదు... టోర్నీలో తొలి రెండు మ్యాచ్ లో ఓడిపోయి, ఆ తర్వాత వరుస విజయాలు సాధించి, ఆస్ట్రేలియాను ఓడించి సగర్వంగా వరల్డ్ కప్ ను ఒడిసిపట్టింది. ఇవాళ ఆస్ట్రేలియాలోని నరెల్లె మోడీ స్టేడియంలో జరిగిన టెస్ట్ మ్యాచ్ లో కంగారులు ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శన కనబరిచి 6 వికెట్లతో తీరాతో

ఘనవిజయం సాధించారు. తొలుత టీమిండియాను 240 పరుగులకు పరిమితం చేసిన ఆస్ట్రేలియన్లు... 241 పరుగుల లక్ష్యాన్ని 43 ఓవర్లలో 4 వికెట్లకు ఛేదించారు. తద్వారా రికార్డు స్థాయిలో 6వ ప్రపంచకప్ టైటిల్ ను సాధించారు. ఆస్ట్రేలియా విజయంలో బౌలర్లు, ఓపెనర్ లావీన్ హెడ్ ప్రధాన పాత్ర పోషించారు. బౌలర్లు స్టాన్లీ, హెడ్లెల్ ఫుడ్ కెప్టెన్ కమ్మిన్ విజేతగా రాజించి టీమిండియాను 240 పరుగులకు ఆలౌట్ చేయగా... 241 పరుగుల లక్ష్యచేదనలో లావీన్ హెడ్ చిరస్మరణీయ సెంచరీతో అదరగొట్టారు. హెడ్ కు లబుషేన్ తోపాడంతో ఆ భాగస్వామ్యాన్ని

పైనల్లో 6 వికెట్ల తోడూతో నెగ్గిన ఆస్ట్రేలియా ఆస్ట్రేలియా 241 రన్స్... 43 ఓవర్లలో ఛేదించిన వైనం సెంచరీతో ఆస్ట్రేలియా విజయంలో కీలక పాత్ర పోషించిన లావీన్ హెడ్ చక్కని సహకారం అందించిన లబుషేన్ ఆస్ట్రేలియా ఖాతాలో 6వ ప్రపంచకప్



విదగోష్ఠీయకు టీమిండియా విఫలమయ్యాయి చేసింది. కానీ కొరకరానికొక్కొక్క మారిన ఈ ఇద్దరు బ్యాటర్లు ఆతిథ్య జట్టుకు విజయాన్ని దూరం చేశారు. హెడ్ 137 పరుగులు చేయగా, లబుషేన్ 58 పరుగులతోనూ అజేయంగా నిలిచారు. హెడ్ 120 బంతులాడి 15 ఘోర్లు, 4 సిక్సులు కొట్టారు. టీమిండియా బౌలర్లలో బువ్రా 2, షమీ 1, సిరాజ్ 1 వికెట్ తీశారు. 2003 వరల్డ్ కప్ ఫైనల్లో

ఎదురైన పరాభవానికి టీమిండియా నేడు ప్రతీకారం తీర్చుకుంటుందని అందరూ భావిస్తే... ఆస్ట్రేలియా జట్టు తాను అంచనాలకు అందే జట్టును కాదంటూ వరల్డ్ కప్-2023 విజేతగా నిలిచింది. ఆస్ట్రేలియా గతంలో 1987, 1999, 2003, 2015లోనూ వన్డే వరల్డ్ కప్ టైటిళ్లు నెగ్గింది.







# ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ పాట్ కమిన్స్ కు వరల్డ్

## కప్ బహుకరించిన ప్రధాని మోదీ,

### ఆస్ట్రేలియా ఉప ప్రధాని

వరల్డ్ కప్-2023 విజేత ఆస్ట్రేలియా

లకార్న స్టాడియంలో 6వ సారి ట్రోఫీ లైవనం

మోదీ, ఆస్ట్రేలియా ఉప ప్రధాని మార్కెస్ చేతుల మీదుగా కప్ అందుకున్న కమిన్స్ దాదాపు 45 రోజుల పాటు సాగిన వరల్డ్ కప్ సరంభం ముగిసింది. పాట్ కమిన్స్ నాయకత్వంలోని ఆస్ట్రేలియా జట్టు వన్డే ఫార్మాట్ లో ప్రపంచ విజేతగా నిలిచింది. అహ్మదాబాద్ లోని సరేంద్ర మోదీ స్టేడియంలో ఏకపక్షంగా సాగిన ఫైనల్లో ఆసీస్ జట్టు 6 వికెట్లతో ఆతిథ్య టీమిండియాను ఓడించింది. ఈ మ్యాచ్ కు హాజరైన భారత ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ, ఆస్ట్రేలియా ఉప ప్రధాని రిచర్డ్ మార్కెస్ విజేత కెప్టెన్ పాట్ కమిన్స్ కు వరల్డ్ కప్ ను బహుకరించారు. 6వ సారి వరల్డ్ కప్ గెలిచిన ఆసీస్ జట్టును వారు ఆభినందించారు.



# వరల్డ్ కప్ ఫైనల్లో టీమిండియా ఓటమికి కారణాలు ఇవే!

బొలింగ్, ఫీల్డింగ్లో అదరగొట్టిన ఆస్ట్రేలియా వేగంగా ఆడడమే గానీ పెద్ద స్కోరుపై దృష్టి పెట్టిన కెప్టెన్ రోహిత్ కోహ్లా-కేవల రాహుల్ భాగస్వామ్యంలో నెమ్మదిచిన జట్టు రన్ రేట్ ఫైనల్లో ఓటమికి దారి తీసిన పలు కారణాలు భారత్ మూడోసారి ప్రపంచ కప్ ను గెలవాలని కోరుకున్న ఆభిమానుల కలలు నెరవేరలేదు. అహ్మదాబాద్ లోని సరేంద్ర మోదీ స్టేడియం వేదికగా జరిగిన మ్యాచ్ లో భారత్ 6 వికెట్ల తేడాతో ఓడిపోయింది. 240 పరుగుల లక్ష్యాన్ని ఆస్ట్రేలియా సునాయాసంగా ఛేదించింది. అయితే లీగ్ దశలో కనీసం ఒక్క మ్యాచ్ కూడా ఓడిపోని భారత్ ఫైనల్లో ఓడిపోవడం ఆభిమానులను షాకకు గురిచేస్తోంది. అయితే ఫైనల్లో టీమిండియా ఓడిపోవడానికి కొన్ని ప్రధాన కారణాలు ఉన్నాయి. అవేంటో ఒకసారి గమనిద్దాం..

**పెద్ద స్కోర్ చేయలేకపోయిన కెప్టెన్ రోహిత్**  
ప్రపంచ కప్ ఆరంభం నుంచి రోహిత్ శర్మ ఒకటి దూకుడుని కొనసాగిస్తున్నాడు. ఈ టోర్నీలో అతడి 121 డ్రైక్ రేట్ ఈ విషయాన్ని స్పష్టం చేస్తోంది. ఫైనల్ మ్యాచ్ లో మరింత చెలరేగి ఆడాడు. అయితే వ్యక్తిగత స్కోరు 47 పరుగుల వద్ద టెటయ్యాడు. ఆరంభంలో ప్రత్యర్థి బౌలర్లపై ఆధిపత్యం చెలాయించడమే లక్ష్యంగా బ్యాటింగ్ చేశాడు. పేవనర్లు టోప్ హెజిల్వుడ్, స్టార్లీ ఓవర్లలో బాగానే పరుగులు రాబట్టాడు. అదే ఊపు స్పిన్నర్ మ్యాక్స్ వెల్షెన్ ప్రదర్శించాడు. ఈ క్రమంలో క్యాట్ ఇచ్చి వెనదిరించాడు. జాగ్రత్తగా ఆడి పెద్ద స్కోరు చేయగలిగిపోవడం బాంబుదేదని క్రికెట్ నిపుణులు విశ్లేషిస్తున్నారు.

## టీమిండియా మేము మీ వెంటే ఉన్నాం.. వరల్డ్ కప్ ఫైనల్లో భారత్ ఓటమిపై ప్రధాని మోదీ స్పందన

ఈ రోజే కాదు.. ఎల్లప్పుడూ వెంటే ఉంటామని భారత్ ఆటగాళ్లకు ప్రధాని మోదీ మద్దతు ప్రపంచ కప్ లో జట్టు ప్రదర్శన, కప్ సాధించాలనే తపన విశేషమైనవని వ్యాఖ్య విజేతగా నిలిచిన ఆస్ట్రేలియాకు అభినందనలు తెలిపిన ప్రధాని మోదీ మున్నగుగా మూడోసారి వన్డే వరల్డ్ కప్ ను ముద్దాడాలనే భారత్ ఆశలు అడియానలు అయ్యాయి. కోట్లాదిమంది టీమిండియా ఆభిమానులకు బాధను మిగుల్చుతూ ఆస్ట్రేలియా ఏకంగా 6వ సారి ప్రపంచ కప్ ను కైవసం చేసుకుంది. అహ్మదాబాద్ వేదికగా జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ లో ఏకంగా 6 వికెట్ల తేడాతో కప్ గెలుచుకుంది. ఫైనల్లో భారత్ ఓటమిపాలైనప్పటికీ టోర్నీలో టీమిండియా ప్రదర్శన పట్ల ఆభిమానులు సానుకూలంగా స్పందించారు. "మేము మీ వెంటే ఉన్నాం.." అంటూ మద్దతుగా నిలుస్తున్నారు. ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ కూడా టీమిండియా ఓటమి అనంతరం 'ఎక్స్' వేదికగా స్పందించారు. " డీయర్ టీమిండియా ఈ ప్రపంచ కప్ లో మీ ప్రదర్శన, కప్ సాధించాలనే మీ సంతకం ఎంతో విశేషమైనవి. గొప్ప స్ఫూర్తితో మ్యాచ్ లు ఆడారు. దేశానికి ఎనలేని గర్వాన్ని తెచ్చిపెట్టారు. మేము ఈ రోజు, ఎల్లప్పుడూ మీతో ఉంటాం" అంటూ ఎక్స్ వేదికగా స్పందించారు. మరోవైపు వరల్డ్ కప్ 2023 విజేతగా నిలిచిన ఆస్ట్రేలియా జట్టుకు ఆభినందనలు తెలిపారు. టోర్నీమెంట్ లో ప్రశంసనీయమైన ప్రదర్శన చేశారని, అద్భుతమైన విజయంతో ముగించారని మోదీ పేర్కొన్నారు. అద్భుతమైన సెంచరీ నమోదు చేసిన ట్రావిస్ హెడ్ కు ఆభినందనలు తెలియజేశారు.



## కన్నీటితో మైదానాన్ని వీడిన రోహిత్ శర్మ... వీడియో ఇబిగో!

ఆసీస్ చేతిలో వరల్డ్ కప్ ఫైనల్లో ఓడిన టీమిండియా భావోద్వేగాలను దాచుకోలేకపోయిన రోహిత్ శర్మ

**సిరాజ్ కూడా కన్నీటి పర్వంతం... ఓదార్చిన ఇతర ఆటగాళ్లు**  
వరల్డ్ కప్ ఫైనల్లో ఆస్ట్రేలియా గెలుపు పరుగు తీసిన మరుక్షణం టీమిండియా కెప్టెన్ రోహిత్ శర్మ కన్నీటితో మైదానాన్ని వీడాడు. సాధారణంగా కూల్ గా ఉండే రోహిత్ శర్మ.. ఇవాళ భావోద్వేగాలను దాచుకోలేకపోయాడు. ఉబికి వస్తున్న కన్నీటిని దాచుకునేందుకు తలదించుకుని మైదానం నుంచి బయటికి వచ్చేశాడు. దీనికి సంబంధించిన వీడియో వైరల్ అవుతోంది. మరోవైపు, మహ్మద్ సిరాజ్ మైదానంలోనే కన్నీటి పర్వంతమయ్యాడు. సిరాజ్ ను బుడ్రూ, కేవల్ రాహుల్, కుల్ద్వి యాదవ్ ఓదార్చడం కనిపించింది. ఏదేమైనా, పరుగు 10 మ్యాచ్ లు గెలిచి, ఫైనల్లో ఓడిపోవడం టీమిండియా ఆటగాళ్లను తీవ్ర వేదనకు గురిచేసింది.



## మురళీధరన్ లకార్నను సమం చేసిన ఆడమ్ జంపా

ప్రస్తుత ప్రపంచ కప్ లో 23 వికెట్లు పడగొట్టిన ఆడమ్ జంపా ఫైనల్లో టీమిండియాపై ఒక వికెట్ తీయడంతో జంపా మైలురాయి ఆస్ట్రేలియా స్పిన్నర్ ఆడమ్ జంపా వన్డే వరల్డ్ కప్-2023లో అరుదైన రికార్డును నెలకొల్పాడు. ప్రస్తుత ప్రపంచ కప్ లో 23 వికెట్లు తీసిన జంపా ఒకే వరల్డ్ కప్ ఎడిషన్ లో అత్యధిక వికెట్లు తీసిన శ్రీలంక దిగజ స్పిన్నర్ ముత్తయ్య మురళీధరన్ సరసన చేరాడు. వరల్డ్ కప్ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో భారత్ పై ఒక వికెట్ తీయడంతో ఈ రికార్డును సొంతం చేసుకున్నాడు. 2007 వరల్డ్ కప్ ఎడిషన్ లో మొత్తం 10 మ్యాచ్ లు ఆడిన ముత్తయ్య మురళీధరన్ 23 వికెట్లు తీశాడు. ఆ రికార్డును జంపా సమం చేశాడు. ఈ జాబితాలో ట్రాడ్ హాక్ (2007), షాహిద్ ఆఫ్రిది (2011) చెరో 21 వికెట్లతో రెండో స్థానంలో ఉన్నారు. మరోవైపు.. భారత గడ్డపై వన్డేలో 50 వికెట్లు తీసిన తొలి విదేశీ బౌలర్ గా కూడా జంపా నిలిచాడు. ఈ రికార్డుని చేరుకోవడానికి జంపా 27 మ్యాచ్ లు ఆడాడు. లీగ్ దశలో భారత్ పై ఒక్క వికెట్ కూడా తీయలేకపోయినప్పటికీ మిగతా జట్లపై జంపా రాణించాడు. శ్రీలంకపై 4 వికెట్లతో మెరిశాడు. ఆ తర్వాత మ్యాచ్ లో నిలకతా రాణించాడు. కాగా ఈ వరల్డ్ కప్ ఎడిషన్ లో జంపా మొత్తం 11 మ్యాచ్ లు ఆడిన విషయం తెలిసిందే.



కోల్పోయిన తర్వాత కోహ్లా, రాహుల్ ఇన్ఫింగ్స్ ను చక్కదిద్దారు. పరిస్థితికి తగ్గట్టు ఆడారు. అయితే చాలా నెమ్మదిగా ఆడడంతో జట్టు స్కోరు మందగించింది. వీరిద్దరి భాగస్వామ్యంలో కేవలం ఒకే బౌండరీ ఉండడం ఏకైక నెమ్మదిగా ఆడారో అర్థం చేసుకోవచ్చు.

### అదరగొట్టిన ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ కమిన్స్..

ఫైనల్ మ్యాచ్ లో ఆస్ట్రేలియా కెప్టెన్ పాట్ కమిన్స్ అదరగొట్టాడు. టోర్నీ మొత్తం మీద 10 మ్యాచ్ లు ఆడి 13 వికెట్ల పడగొట్టినప్పటికీ ఫైనల్ మ్యాచ్ లో రాణించాడు. కోహ్లా, శ్రేయస్ అయ్యర్ ల వికెట్లు తీసి జట్టుకు తిరుగులేని ఆధిపత్యాన్ని అందించాడు. ఆ తర్వాత టీమిండియా ఏ సమయంలో పెద్దగా పరుగులు రాబట్టలేక

## కప్ గెలిచిన ఆస్ట్రేలియాకు పుజ్ మనీ ఎంతో తెలుసా...!

భారత్ లో ముగిసిన వన్డే వరల్డ్ కప్ విజేతగా అనంతరం ఆస్ట్రేలియా ఆసీస్ జట్టుకు రూ.33.31 కోట్ల నగదు బహుమతి రన్లర్వ్ టీమిండియాకు రూ.16.65 కోట్లు అక్కోరు 5వ ప్రారంభమై, ఎన్నో అద్భుతమైన బ్యాటింగ్ విన్యాసాలు, మరెన్నో ఆకట్టుకునే బౌలింగ్ ప్రదర్శనలకు వేదికగా నిలిచిన ఆసీస్ వన్డే వరల్డ్ కప్-2023 ముగిసింది. నేను జరిగిన ఫైనల్లో ఆస్ట్రేలియా జట్టు 6 వికెట్ల తేడాతో టీమిండియాను ఓడించి, రికార్డు స్థాయిలో 6వ సారి వరల్డ్ కప్ ను గెలిచింది. కాగా, ఈ విజయంతో ఆసీస్ జట్టుకు కళ్లు చెదిరే ప్రైజ్ మనీ లభించింది. విజేతగా నిలిచిన కమిన్స్ సేనకు రూ.33.31 కోట్ల నగదు బహుమతి అందించనున్నారు. రన్లర్వ్ గా నిలిచిన టీమిండియాకు రూ.16.65 కోట్లు లభించనున్నాయి. సెమీఫైనల్స్ లో ఓటమిపాలైన దక్షిణాఫ్రికా, న్యూజిలాండ్ జట్లకు రూ.6.66 కోట్ల చొప్పున ఇవ్వనున్నారు. లీగ్ దశలోనే నిష్క్రమించిన జట్లకు రూ.83 లక్షల చొప్పున ఇవ్వనున్నారు.

